



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení diplomové práce - oponent

Studijní program:	N4106 Zemědělská specializace
Studijní obor:	Pozemkové úpravy a převody nemovitostí
Akademický rok:	2014/2015
Název práce:	Zmapování rozptýlené zeleně a návrh výsadby ve dvou územích s rozdílnou ochranou přírody a krajiny
Student:	Bc. Jana Skalová
Katedra:	Katedra krajinného managementu
Vedoucí práce:	Ing. Monika Koupilová, DiS., Ph.D.
Oponent:	RNDr. Oldřich Syrovátka, CSc.
Pracoviště oponenta:	Fakulta managementu VŠE v Jindřichově Hradci

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou	X						
4	Vhodnost metodiky řešení	X						
5	Využití metod zpracování výsledků	X						
6	Interpretace výsledků, diskuse	X						
7	Formulace závěrů práce	X						
8	Odborný přínos práce a její praktické využití	X						
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem	X						
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování		X					

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Zdařilá diplomová práce, která splnila zadaný cíl. Práce bude dobrých vodítkem pro případné pozemkové úpravy. (Velmi vzácné chyby v gramatice lze tolerovat.)

Otázka k obhajobě:

Při pochůzkách v okolí Škrdlovic i na ortofotomapě lze v rozsáhlých blocích zemědělské půdy zjistit poměrně významné poruchy odvodnění; to zde bylo provedeno v osmdesátých letech minulého století (pomníček připomínající tuto událost je umístěn u benzínové stanice na jižním okraji obce). Jak byste se postavila k myšlence obnovit v rámci KPÚ některé zatrubněné malé toky (jde o pramennou oblast) a zamokřené plochy využít pro tvorbu nových krajinných prvků? Lze se domnívat, že i s ohledem na zvýšenou ochranu území v rámci CHKO by toto řešení bylo reálné?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

výborně

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/a)

Datum: 10.5.2016

Podpis oponenta

Oldřich Syrovátka v.r.